TD 1.2 Bon travail
W/L
XUAL. V‘é/N A’ e s /A(A
on e By, By Bang 4 Mua xaf%&] ¢S, pufy)eo
alots Z’/‘“B /“(UB) /‘"‘X) w00
M AL W\L NeN tollo o 1/“(()’)m >M (attention, M est

un-nombre, pas un

?W/W\é A L,B , g A /U([V()C/M(A = z//(B ) < 100 ensemble

o0k existe Leltn NER" RIS
%) SM.EA f‘“éﬂ n mﬁMLUA) f yisdal ;ﬁfeﬁm;’nhw Tr%i [A)

M m st zgwwﬁc
Fuaos 17 X, 00 oo (e 2 E b
Mo o wlest {0 Aenomhroblipant /M,q‘ﬁm, ok

3) (o cod (P o <0 ool (X) =0 <100 )4,6}4 yedh
sl A 557@ 1 Al (Rl D |AUR|<w0
“ 1Al <40 ou | B | <400, Coma Wa&_W
lA l<w, oo w (AU = [A°08° <t . Dome AUBA
Dowdre W.%t [A[<40, on a [A\Bl<®  Syen, |A%| <o
S‘(B)<+0°ILA\B>°(I |4 0e)°[ = |ACUR| < 40
S ’BI«“” A\B A < +00 e A\Be
M%MWOIMI il
SuﬂWbSW X2z, A =%i] ,onaA74mm //V¢74
M* ’MFM a,%;/ﬂg ok
by pon Aok JUILA, visj, A0AGD
St poar dnd e 1T, |A|<+m,m [UA,Ié*“’M(UA -2,04)
Sl Jvms’rf gau 1] t4. [A; l<+m o tovk HM"‘]\{]}
Aie A =k |<wo mecm[UA] zw(:‘( 1L, M%tM ablitine

—m(A_1)+\sum_{|\neq Fm(A_H=1+\sum0=1


nonnen
Texte tapé à la machine
TD 1.2

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
>M (attention, M est un nombre, pas un ensemble

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
=m(A_j)+\sum_{i\neq j} m(A_i)=1+\sum 0 = 1

nonnen
Texte tapé à la machine
Bon travail


0) m ot & gtonlns ,LWLWWWWMW
MM’?IO"—W%WLSMWW ;

|ndenombrable ’

« 30X b WWM c(A)= ’F(X) X $20 %, , < Ko, \7(

nEmD =0 mas m(X) =1, Done m yum% Adpombadlmmt
ok
W il faut justifier que c'est bien une tribu

o S X ot gmehabh . 6 CA) = FUXt U ow U it diwmgube?
On W: 0(A) ————N ook e ocdmsion
W A doball —> 0 c A n
- lu WW"’W'H}'"M 4 U tel que U"c est dénombrable
a vA) b i et A[IHNHMM p\d&!mﬁw
Ui 3
Dl del > pb-¢er  neysand=-Bef, ™
# Soiw XeFa, > Ihe T, -A0B
dos B\X = AC0B |, oma A e F = B\ eTg ™
3 Soit ?X} en & ﬁs $hthiene €, 9. A OB= Y.
o8 i = {A () (;ZNAEMB els (i €T ) o

7 z

L AL ﬁg M une b b B
2) Suposons. K== f1.2F. P =190, A}, A%

$ g )l }fi”
WWWM puny Ty = $AF) Fegf} f4> M }Wzm

3) ]fA P b o {50141k e fepia gt}
On prond Ay =2ifef; U, mdd O A =95085,54,]

LenN

justifler¢“;0 ?A J)m 3073'\ nkst 77% M —buidn ok
by Dn omsifin. B IBeote) [ANE Aivombub 4. Ber ()

" ped Chnd ), st Dsdicl | b E coih
Jow E £, ok



nonnen
Texte tapé à la machine
indénombrable

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
il faut justifier que c'est bien une tribu

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
U tel que U^c est dénombrable

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
justifier

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok


2 Qo B e, mum Dl , pestd) D Amonbutde
ona Beo® = Be® o
5 Soit vt gutte 3 By Sien <R afébij;e//v ce?”
1‘.2, D, dirmbruble ot @, c o D
Netoms P = > | D est dinombroble . Dt
ok tont eV, B; e 6(P;) cd‘(&));—;ﬁﬁ%gt e o (P)
Ponc t(e)//vB[ e®P.
an i, D oty e k. Fr Be o) DB =oce)
}pwo J&WW&M L Fuom . pk
5) (9’\ L ‘F/1( A')c )051(0‘0&) ) montrons que f{-L}(\sigma(A)) est une tribu
£ 9= e otk %= Hon)e f by y
2° 9ot Be Pl h) | sl 7 aiste Aeothrey B A
om oo Aeoh, Bz 1A e oA e ok
3" Sek %Yﬁ;e//v * 10’4“(]4’),0”“ fAiZzewcﬂ;&)z-ﬁ BL—NA)
o Yy Ar coihy Yy By <Yy lim #1([%/4;\)6]0 /20(;47)
o 3l LN e ) et ne bupu e oé]”L ) < leth)
D puctme W/ on w#-33= {B e ot ]QJLB) QO‘(—P”(A—))}
gt oo a ;4— z @ montrons que B est une tribu
1 fhgr=¢ cat$7i4), 0= Xecf i)
2° Sk BeB , Fm)=Aec(§ 1)
o d PR =Ace A, je BeB
3 Sob 1Bifien <3, ?Ai}zcm/*’-o‘(f’f(yér)), UNLB;)—'AL‘
LA JH([U B:) ()W]C"cPi)rY(ellNAi cotfp)

&N e
GG‘C,& N utiliser aussi le fait que

o Tusume i ﬁ WA— M’:l( M '&t @ Alsubset B pour déduire que
Mos B=c(H), 3¢ (A) cq (1 Ay B=sigma®)

Pore o) = Floishry, o



nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
montrons que f^{-1}(\sigma(A)) est une tribu

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
donc

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
montrons que B est une tribu

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
utiliser aussi le fait que 
A\subset B pour déduire que B=sigma(A)

nonnen
Texte tapé à la machine
ok




